

Учеников из семей, в которых воспитываются трое и более детей, планируют обеспечивать школьной формой и одеждой для занятия физкультурой. Что именно войдет в комплект, определяют в ближайшее время. Деньги выделяют из регионального бюджета. Также особое внимание уделяется поддержке многодетных родителей, которые хотят начать свой бизнес. Для этого используют эффективные механизмы – гранты для действующих предпринимателей и социальные контракты для малоимущих многодетных семей, кто еще только планирует открыть свое дело. *ИА «Тюменская линия».*



ИШИМСКАЯ ПРАВДА

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

6+

№ 27 (18426)
ВТОРНИК

2 апреля

2024 года

Общественно-политическая газета.
Основана в марте 1918 года.
Выходит во вторник и пятницу.
Цена свободная.

КОРОТКО О РАЗНОМ

Две организации Тюменской области вошли в топ-10 лучших работодателей, трудоустроивших участников чемпионатов по профессиональному мастерству для людей с инвалидностью «Абилимпикс».

Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации подвело итоги федерального этапа Всероссийского рейтинга работодателей.

Восьмое место заняло ГБУЗ ТО «Областная больница № 4» (г. Ишим), Десятое – ГАПОУ ТО «Тюменский колледж производственных и социальных технологий».

Семейные ролики о традициях региона предлагают снять тюменским школьникам. Записать семейное видео о передаче из поколения в поколение традиционной культуры региона предлагают учащимся 1–11 классов. Работы в рамках Всероссийской акции «Семейные традиции» в одной или нескольких номинациях: «Традиционное пение», «Традиционный танец», «Игра на традиционных музыкальных инструментах», «Традиционная кухня», «Традиционные ремесла» – принимают до 14 апреля на портале «культура.детишкольников.рф».

Город Ишим – самый культурный муниципалитет Тюменской области.

Объявлены итоги рейтинга муниципальных образований Тюменской области в сфере развития культуры. Победителей определили в результате комплексной оценки по 17 направлениям: лучшим стал город Ишим, за ним следуют Тюмень и Казанский район. Первое место город занял и по итогам «БиблиОТОП». Ишимская городская библиотечная система отмечена благодарственным письмом.

ИА «Тюменская линия».

Центр притяжения для старшего поколения

25 марта в Ишиме состоялось открытие центра общения старшего поколения при клиентской службе ОСФР. В Тюменской области он стал третьим.



Пилотный проект Соцфонда по созданию досуговых учреждений для людей старшего поколения стартовал в декабре 2022 года. За это время открыто уже более 300 центров общения по всей России. // Фото Василия БАРАНОВА.

В ходе совещания участники мероприятия обсудили направления деятельности центра, а гости из других муниципалитетов поделились своим опытом.

– В задачах Социального фонда России, помимо различных функций по сопровождению граждан от момента рождения до выхода на заслуженный отдых, есть еще и миссия по сплочению общества. И реализовать ее призваны центры общения старшего поколения. В Тюменской области они уже работают в Ялуторовске и в Голышмановском районе и успели стать местом притяжения для людей «серебряного» возраста.

У Ишимского отделения СФР есть замечательный коллектив и база, чтобы на достойном уровне организовать такую работу. Самое главное – чтобы пожилые люди могли найти здесь новых друзей, новые интересы и умения, получали вдохновение от общения, чувствовали себя нужными обществу и стране, – подчеркнула управляющий отделением СФР по Тюменской области Алефтина Чалкова.

Новый центр общения откроет представителям

старшего поколения дополнительные возможности для самореализации, позволит повысить финансовую и компьютерную грамотность. Здесь есть мини-библиотека, компьютерная зона и зал для проведения мастер-классов.

Глава Ишима Федор Шишкин пожелал успехов на старте этой полезной для общества инициативы: «Это обязательно должно быть общение разных поколений. Так, пожилые люди поделятся с молоде-

жью жизненным опытом, а молодые научат бабушек и дедушек ориентироваться в области цифровых технологий».

Председатель регионального отделения «Союза пенсионеров России» по Тюменской области Нина Половникова отметила, что в ишимском центре есть все ресурсы и возможности, чтобы стать одним из передовых в регионе. «На базе центра можно проводить лекции, открыть «Школу здоровья» – очень важно, чтобы у старшего поколения как можно дольше сохранялись физическое и эмоциональное здоровье, интерес к жизни. А мы, со своей стороны, всегда готовы сотрудничать, предоставить своих лекторов», – сказала спикер.

Опыт работы центра поделилась руководитель клиентской службы ОСФР в Голышмановском городском округе Юлия Заусайлова: «В 2023 году мы провели 92 мероприятия, в которых приняли участие более 850 человек. У людей остаются позитивные впечатления, яркие эмоции, и уже на следующие встречи они приглашают своих друзей и знакомых».

Председатель ишимского литературного объединения «Парус» Нина Башук пообещала, что старшее поколение ишимцев с удовольствием поддержит новое начинание. «Мы должны сделать акцент на воспитание молодежи, на патриотизм», – считает Нина Александровна.

Марина СЕРГЕЕВА.

СПРАВКА

Центр общения старшего поколения будет работать в соответствии с графиком работы клиентской службы по адресу: г. Ишим, ул. Полины Осипенко, д. 35.

Телефон для справок: 8 (34551) 7-06-94.

Вода – начало жизни

Ишимский «Водоканал» отметил 65-летие.

Пройденный предприятием путь никогда не был простым. Но с каждым шагом, с каждым годом все доступнее становятся для жителей блага цивилизации, все качественнее – коммунальные услуги. И за всем этим стоит большой труд верных предприятию людей.

Торжественное мероприятие, чествование заслуженных работников и ветеранов «Водоканала» прошло во Дворце культуры. Оно началось с исполнения всем залом «Гимна «Водоканала». Коллектив приветствовал, пожелали профессиональных успехов и вручили награды почетные гости: заместитель главы Ишима по городскому хозяйству Дмитрий Лизунов, заместитель главы Ишимского района Иван Тюменцев, председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко, председатель Думы Ишимского муниципального района Николай Фомин, представитель партнера предприятия, завода «Взлет» (Омск) Андрей Герасимов, начальник участка по строительству, председатель первичной профсоюзной организации АО «Водоканал» Дмитрий Яковлев.

От лица ветеранов коллектив «Водоканала» поздравил почетный работ-



Поток наград и благодарственных слов в адрес сотрудников «Водоканала» стал ярким свидетельством того, что здесь работают квалифицированные специалисты, достойно справляющиеся с возложенными на них обязанностями. // Фото Василия БАРАНОВА.

ник ЖКХ РФ Александр Кадышев. «Сегодня мы гордимся достижениями нашего предприятия. Но этому предшествовала большая работа. Мы пережили трудный период 90-х годов, когда наших аварийщиков я называл «спецназ» – в мерзлом грунте, по колено в воде они ликвидировали аварии, чинили металлические трубы. Или вспоминаю станцию подъема, где женщины работали в болотных сапогах. Все это преодолели и добились успеха – в начале 2000-х ишимский «Водоканал» входил в пятерку лучших предприятий по России среди городов с населением до 100 тысяч человек.

Сейчас продолжают укрепление материальной базы, модернизация инфраструктуры. «Водоканал» крепко стоит на ногах, опираясь на традиции, заложенные ветеранами», – отметил Александр Григорьевич.

Именно люди являются главным богатством предприятия. Генеральный директор АО «Водоканал» Алексей Веренчук вручил почетные грамоты и благодарности отличившимся сотрудникам, были оглашены имена тех, кто своим трудом заслужил место на Доске почета в 2024 году. Отметили победителей и призеров спартакиады работников ЖКХ.

АО «Водоканал», отметив очередной юбилей,

продолжает решать задачи по обеспечению населения города и рядов населенных пунктов Ишимского района качественной питьевой водой. Кстати, вода, которая бежит из кранов ишимских потребителей, действительно считается одной из лучших в регионе.

– В 2000 году у нас было 8–9 тысяч потребителей, сегодня – 20 тысяч. Услуга централизованного водоснабжения доступна почти 95 % жителей Ишима. Требования к оказанию услуг по водоснабжению, к качеству питьевой воды постоянно растут. Мы продолжаем ежегодно вкладывать средства в модернизацию

и реконструкцию объектов и строительство новых сетей. В перспективе – развитие подземных источников водоснабжения, в этом направлении органами местного самоуправления сделано многое: разработана проектная документация, проведена экспертиза, сейчас предстоит включить данные мероприятия в программу с последующей поэтапной реализацией. В этом году по федеральной программе продолжаем реконструкцию РЧВ на 1,5 тыс. кубометров. Постоянных капиталовложений требует модернизация сетей водоотведения и очистных сооружений. В 2023 году хорошо по-

работали над укреплением материальной базы в части обновления подвижного состава, техники обслуживания. И конечно, большое внимание уделяем главному капиталу «Водоканала» – нашим специалистам: решаем задачи повышения заработной платы, востребованности рабочих специальностей. Благодарю коллектив предприятия за качественную и ответственную работу, за организацию бесперебойного обеспечения населения услугами по водоснабжению и водоотведению. Без вашего каждодневного труда невозможна комфортная жизнь, – подчеркнул Алексей Веренчук.

Марина СЕРГЕЕВА.

То, о чем важно рассказать

В Ишиме состоялся премьерный показ короткометражного фильма «На войне».

В фойе Концертного зала им. 30-летия ВЛКСМ многолюдно: перед кинопоказом поисковые отряды центра допобразования и медколледжа организовали выставку найденных на полях сражений Великой Отечественной войны трофеев.

– Мы показываем настоящие атрибуты военного времени. Они привезены из таких мест, которые до сих пор помнят события того времени, там не слышно ни птиц, ни шелеста листьев, – рассказывает член поискового отряда «Звезда» семнадцатилетний Темирлан Сактаган. Юноша начал интересоваться военной тематикой и поисковым движением, когда узнал, что его дед участвовал в Великой Отечественной войне и был признан пропавшим без вести. Темирлану удалось найти все данные о нем, сейчас известно,



Начало работы по созданию документального фильма пришлось на весну 2022 года, всего через несколько недель после объявления специальной военной операции. // Фото Василия БАРАНОВА.

что он похоронен на территории Германии. – Я понимаю, что все это – часть нашей истории, а значит, имеет огромное значение. Особенно у молодого поколения.

Экспозиция приурочена к просмотру документального фильма, рассказывающего о событиях специальной военной операции. Лента создана участниками проекта

«Любить Родину», автором и идейным вдохновителем которого является подполковник Иван Владимирович Кувырзин, помощник командующего 41-й общевойсковой армией.

Построенный на рассказах непосредственных участников СВО фильм отвечает на вопросы о причинах проведения спецоперации и заставляет молодое поколение

задуматься о настоящем и будущем своей Родины.

– После начала СВО мы приняли решение снять фильм, который ответит на все вопросы обывателей. Эта лента – разговор с участниками боевых действий, в ней – их эмоции, жизнь, рассуждения, – рассказывает Иван Кувырзин.

Ишим стал третьим городом, в котором карти-

ну демонстрировали для школьников. В зале собрались ребята всех образовательных учреждений с 5-го по 10-й классы.

– Для детей, особенно для младших классов, нужно проводить такие встречи. Важно, чтобы они знали историю своей страны. Необходимо показывать им правду, разговаривать с ними о морали, потому

как они – будущее России, – говорит ученик школы № 31 Марк Протасевич.

Картина трогает самые тонкие душевные нити зрителя, через несколько минут после начала просмотра в зале становится тихо. Внимание всех приковано к экрану. «На войне» нельзя назвать документальным фильмом в полном понимании этого слова, отмечают сами авторы проекта, это в большей степени серия интервью с бойцами. Наверное, поэтому слова молодых парней и взрослых мужчин отзываются в каждом сердце. Им веришь, эти люди прошли боевое крещение под настоящим огнем.

– Фильм непростой – интересно слушать бойцов, их рассуждения, и при этом сильно переживаешь за каждого. Но мне понравилась смотреть, эти кадры настоящих событий, – делится впечатлениями Марк после выхода из кинозала.

Елена КОВАЛЕВА.



Покоряя вершины

Ишимская секция скалолазания отметила 15-летний юбилей.

В честь круглой даты 94 энтузиаста из числа воспитанников и их родителей отправились в поход по Синицынскому бору вблизи деревни Орловки.

Эта «вылазка» помогла ребятам закрепить и усовершенствовать ранее полученные навыки: ориентирование, спуск и подъем на холмистой местности, работа с веревкой, безопасное разведение костра и приготовление пищи на нем, установка лагеря, катание на снегоходах и многое другое.

— Для спортсменов походы — это отличная возможность объединиться, стать командой, а для нас, тренеров, это шанс выявить лидеров. Также не стоит забывать о том, что смена деятельности — лучший способ отдохнуть. Родители с большим удовольствием присоединяются к нам, — отметил тренер по скалолазанию спортивной школы Ишима Максим Рябов.

По словам Максима Сергеевича, такие походы являются у них традиционными. Ребята каждый сезон испытывают свое мастерство в полевых усло-



Скалолазание воспитывает волевые качества, заставляет думать, просчитывать каждый шаг. Это увлечение, которое может стать профессией. // Фото предоставлено Елизаветой КАРХАЛЕВОЙ.

виях. Зимой передвигаются на лыжах, а в остальные времена года осваивают маршруты пешком или на велосипеде, сплавляются по реке. Таким образом, ребята оттачивают навыки и получают опыт спортивного туризма и ориентирования, который может пригодиться в будущем.

— За 15 лет мы многого добились. В самом начале в Ишиме занимались порядка 10–15 человек, сейчас скалолазанием посвящают время более 80 человек. Наши ребята

успешно выступают на различных соревнованиях: Всероссийских состязаниях «Янтарные вершины», «Невские вертикали», первенствах страны и спартакиадах учащихся России. Также на счету у наших спортсменов есть награды международного уровня. Например, Сергей Екимов стал бронзовым призером первенства Европы, а Данил Уколов завоевал серебряную медаль первенства мира. Для меня это большая история, которая позволяет осознавать, что

все усилия были не напрасными. Это значит, что мы — на верном пути, — отметил Максим Рябов.

— Благодаря Максиму Сергеевичу, Алексею Андреевичу Морозову и их любви к этому виду спорта в Ишиме расцветает скалолазание, привлекает новых воспитанников. Поздравляю с юбилеем! — делится эмоциями Елизавета Кархалева. Дети Елизаветы давно посещают секцию: сын занимается скалолазанием четыре года, а дочка — всего на два года меньше.

Ишимские ребята на ВДНХ

Ишимские ребята побывали на выставке «Россия» на ВДНХ. 88 учеников школ города и района выехали в Москву в составе делегации от Тюменской области.

Активисты из числа «Движения первых», дети из семей участников СВО и призеры олимпиады 22 марта посетили столицу нашей страны, познакомились с достижениями науки и окунались в историю.

— Само путешествие очень вдохновляет, ведь если тебя выбрали — значит, ты достоин, твои заслуги так оценили, — делится ученица школы № 7 Злата Серебрякова. — Выставка впечатляет, по моему мнению, она показывает все величие нашей страны, ее многогранность. Мы посетили экспозиции, показывающие, как развивается Россия в разных отраслях, познакомились с другими регионами. Интересно было все, вплоть до организации павильонов, ведь все тщательно спланировано и исполнено.

Пионер-лига КВН

На сцене ишимского Дворца культуры на первой полуфинальной игре встретились команды веселой и находчивой молодежи Ишима, Омутинского района и Голышмановского округа.

Это был незабываемый праздник, полный юмора и веселья, отмечают организаторы проекта. Команды продемонстрировали свои таланты и остроумие и покорили яркими выступлениями. Каждый участник внес свой вклад в создание атмосферы позитива и улыбок.

По итогам праздника смеха первое место завоевала команда «ДеВишник and DJ» Вагайской школы, вторыми стали «Первомайские» из школы № 12 Ишима, ребята из «2 x 2» школы № 4 стали третьими. Кубок дебютантов получила команда КВН «Экстралайнеры» школы № 2 из Голышмановского городского округа.

— На сцене была настоящая борьба, участники талантливые, смешные, харизматичные. Было интересно наблюдать, насколько дети могут тонко и правильно шутить на взрослые темы. С коллегами у нас получился продуктивный спор на счет распределения мест, потому что каждый из участников был достоин звания лучшего, — рассказывает член жюри Александр Минеева.

От переживания — к умиротворению

В Ишиме состоялось открытие выставки Анатолия Квасневского «Путь художника».

Более полусотни картин тюменского автора размещены в зале ишимской арт-галереи.

Художник родился в Таганроге Ростовской области, в 1980 году Анатолий Филиппович переехал в наш край. Персональные экспозиции художника неоднократно устраивались в учебных заведениях, организациях и предприятиях Тюмени, а также за рубежом: в Турции, Германии, Канаде, США. Сегодня и у ишимцев есть возможность увидеть работы мастера, они — часть личной коллекции Евгения Корнильцева-Быстринского, художника из деревни Быстрой Голышмановского округа.

— Я познакомился с Анатолием Филипповичем в Тюмени, у него проходила выставка в драмтеатре, и я должен был открываться после него. Тогда у нас было много общих интересов, так как он занимался иконописью, а я реставрацией. Тогда мы обсудили идею о том, чтобы представить жителям Голышманово его картины. Полгода в Доме художника



«Смотря на картины, чувствуешь, что когда-то ты гулял по этим улочкам. Ощущаешь умиротворение и покой, они вызывают что-то теплое внутри», — делится впечатлениями посетительница выставки Людмила Бец. Выставка будет доступна для ишимцев до июня. // Фото Василия БАРАНОВА.

работала выставка, она вызвала очень большой интерес у местных жителей, к нам приезжало много гостей. Это было весной 2019 года. К сожалению, в августе художника не стало. С его супругой Тамарой Ивановной мы обсуждали вопросы перевозки коллекции картин, и она сказала, чтобы я подержал ее у себя.

В течение пяти лет я возил его работы по городам Тюменской и Свердловской областей, — рассказывает Евгений.

В последние годы Анатолий Квасневский работал над иконами и иконостасами. Его произведения — иконостасы в Тюмени, Ялуторовске, деревнях Петелино, Романово, Криволукской,

с. Заводопетровском Ялуторовского района, Иваново, Шабалино Армизонского района, Луговом, Кулаково. Подарком для детской воскресной школы Никольского храма стали картины, написанные на библейские сюжеты. Художником создан пятирядный иконостас, как отмечают искусствоведы — прекрасное творение,

трогающее самые глубины души. Для храма во имя святого Николая Чудотворца в Тюмени Анатолий Филиппович написал читаемые иконы: Богородицу, Неопалимую купину, Андрея Первозванного, преподобного Серафима Саровского.

— Сочетать иконопись и живопись невероятно

тяжело. Если он пишет портреты, внутри — переживание. А если иконы, внутри — умиротворение. По залу арт-галереи ходить можно бесконечно, вглядываясь в каждый мазок кисти. Каждый узнает в холстах что-то свое, знакомое и близкое, — комментирует Надежда Михайловская, искусствовед арт-галереи музейного комплекса им. П.П. Ершова. — Выставка замечательна тем, что художник творил в реалистичном стиле, но, конечно у него был свой почерк. На выставке представлено несколько портретов, это малая часть его работ в этом жанре. Также размещен триптих, посвященный творчеству Высоцкого, есть холсты, на которых изображены академик Сахаров, Солженицын. Можно увидеть работы, отражающие недавнее прошлое нашей страны.

Большой отклик картины нашли у ишимцев, в день открытия выставки арт-галерею посетили профессиональные фотографы и любители, ишимские художники и поэты, просто горожане, которые ценят творчество.

Материалы страницы Елены КОВАЛЕВОЙ.



СООБЩЕНИЕ

о проведении годового общего собрания акционеров закрытого акционерного общества «Племзавод-Юбилейный»

В соответствии с решением совета директоров ЗАО «Племзавод-Юбилейный» от 21 марта 2024 г. настоящим сообщаем акционерам закрытого акционерного общества «Племзавод-Юбилейный» (далее – ЗАО «Племзавод-Юбилейный») о проведении годового общего собрания акционеров ЗАО «Племзавод-Юбилейный».

Полное наименование общества: Закрытое акционерное общество «Племзавод-Юбилейный».

Место нахождения: 627705, Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехино, 4-й км Сорокинского тракта, зд. 40.

Дата проведения собрания (дата окончания приема бюллетеней): 26 апреля 2024 года.

Форма проведения собрания: заочное голосование.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров: 01 апреля 2024 года.

Владельцы обыкновенных именных акций ЗАО «Племзавод-Юбилейный» имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров.

Повестка дня годового общего собрания акционеров ЗАО «Племзавод-Юбилейный»:

1. Утверждение годового отчета ЗАО «Племзавод-Юбилейный», утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе отчета о финансовых результатах ЗАО «Племзавод-Юбилейный» за 2023 год.

2. Распределение прибыли и убытков ЗАО «Племзавод-Юбилейный» за 2023 год, в том числе выплата (объявление) дивидендов по результатам 2023 года.

3. Избрание совета директоров ЗАО «Племзавод-Юбилейный».

4. О предоставлении согласия на совершение сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

5. Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

6. О предоставлении согласия на совершение сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

7. О предоставлении согласия на совершение сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

8. Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

9. Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

10. Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

11. Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

12. Назначение аудиторской организации ЗАО «Племзавод-Юбилейный».

Возможность ознакомления с информацией (материалами), предоставляемыми акционерам при подготовке к проведению общего собрания акционеров, с 04 апреля 2024 года по 26 апреля 2024 года в рабочие дни недели с понедельника по пятницу с 10 часов до 15 часов (перерыв с 11.30 до 12.30) в помещении ЗАО «Племзавод-Юбилейный» по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехино, 4-й км Сорокинского тракта, административное здание № 1, 2 этаж, кабинет юрисконсульта.

С настоящим сообщением направляем вам бюллетени для голосования на годовом общем собрании акционеров ЗАО «Племзавод-Юбилейный».

Заполненные бюллетени для голосования на годовом общем собрании акционеров необходимо направлять по адресу: ЗАО «Племзавод-Юбилейный», 627705, Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехино, 4-й км Сорокинского тракта, зд. 40, сроком до 26 апреля 2024 года.

Совет директоров ЗАО «Племзавод-Юбилейный».

9 апреля 10:30-11:00
11 апреля 12:30-13:00
У «Низкоцена»
на ул. Казанская
РАСПРОДАЖА
КУР-НЕСУШЕК
4 - 4,5 мес. - 500-550 руб.
6,8,10 мес. - 200-350 руб.
Доминанты - 600 руб.
Запись по телефонам
8-953-399-58-91
8-953-390-63-23

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполнит любые виды работ со своим материалом или заказчика.
Ремонт крыши, заборов, отмостки, сараи, веранды и многое другое.
Пенсионерам скидка!
Ремонт и замена кровли
8-951-265-38-58, 8-905-852-71-19 Руслан

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ.
Тел. 8 (34551) 2-39-16.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
по данным Gismeteo.ru

3 АПРЕЛЯ среда		+3 -1	755 мм рт. ст.	5 м/с ЮЗ
4 АПРЕЛЯ четверг		+3 +2	758 мм рт. ст.	4 м/с Ю
5 АПРЕЛЯ пятница		+7 +1	757 мм рт. ст.	4 м/с Ю

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

ШАХМАТЫ

В начале марта прошел детский турнир по шахматам «Белая ладья».

За шахматными столами встретились 32 учащихся из образовательных учреждений города. В личном первенстве беспорным фаворитом стал ученик школы № 8 Михаил Белинских. Он выиграл у сверстников все партии, за что был удостоен медали и ленты чемпиона.

Два дня шахматного турнира пролетели на одном дыхании. Судья соревнований Роман Ржанов и секретарь Ольга Ивина подвели итоги игр. На первом месте по очкам оказался лицей им. Е.Г. Лукьянец, на втором – школа № 4, третье место за школой № 31.

В заключение провели двухчасовые игры, приуроченные к женскому дню 8 Марта. За шахматными досками встретились девочки начальных классов, среднего звена и женщины. Хороший результат показала ученица 2 класса школы № 7 Анастасия Матвеева. Из среднего звена хочется отметить Полину Воротынцеву, Марию Гранину, Викторию Тихонову, Дарину Саликову, Дарину Кирюшину, Василису Костову, Киру Сполитак и Елизавету Кирпичеву. У женщин явных лидеров не было. После матча места распределились так: Любовь Гладкова первая, Юлия Хохлова вторая, а Валентина Васильева третья.

Победителей наградили грамотами и медалями. В этот раз шахматные поединки проходили без мужчин, но это обстоятельство никак не повлияло на боевой дух, зор и волю к победе.

Геннадий БАЧТЕЕВ.

ВАХТА г. ТЮМЕНЬ

ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ на автосамосвалы. З/п от 80 000 руб., питание, проживание, спецодежда за счет работодателя.
Звонить по тел.: 8-922-042-19-99, 8-922-265-62-69.

Отчёт о деятельности МАДОУ д/с № 7

№ п/п	Наименование показателя	на 01.01.2024
1	Отчет о выполнении муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	
1.1	Доля детей, охваченных услугой по реализации образовательной программы дошкольного образования, %	100
1.2	Результативность освоения обучающимися дошкольных образовательных организаций образовательной программы дошкольного образования, %	100
1.3	Уровень удовлетворенности родителей услугами учреждения, %	99
1.4	Коэффициент посещаемости, %	75,6
2	Сведения об оказываемых услугах, выполняемых работах сверх установленного муниципального задания, а также выпускаемой продукции	-
3	Сведения об объеме поступлений от приносящей доход деятельности, тыс. руб.	8 824,0
4	Сведения о просроченной кредиторской задолженности, руб.	0,00
5	Сведения о задолженности по ущербу, недостачам, хищениям денежных средств и материальных ценностей, руб.	0,00
6	Сведения о численности сотрудников и оплате труда:	
6.1	Среднегодовая численность работников автономного учреждения, чел.	55,31
6.2	Средняя заработная плата работников автономного учреждения, руб.	39 707,62
6	Сведения о счетах учреждения, открытых в кредитных организациях	-

Отчёт об использовании закрепленного за автономным учреждением имущества

№ п/п	Наименование показателя	на 01.01.2024
1	Сведения о недвижимом имуществе, за исключением земельных участков, закрепленном на праве оперативного управления, кв. м	2 585,3
2	Сведения о земельных участках, предоставленных на праве постоянного (бессрочного) пользования, кв. м	12 020
3	Сведения о недвижимом имуществе, используемом по договору аренды, кв. м	-
4	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, тыс. руб.	29 737,5
4.1	в том числе особо ценного движимого имущества (за исключением транспортных средств), тыс. руб.	7 640,4
5	Сведения о транспортных средствах, ед.	-
6	Иные сведения: протокол наблюдательного совета от 26.03.2024 № 3)	-

Директор **О. Труненко**.

ЗАО «ПЛЕМЗАВОД-ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

ветеринарного врача (возможно обучение за счет работодателя), заработная плата 60 тысяч рублей
оператора по уходу за животными, заработная плата 45 тысяч рублей
слесаря по контрольно-измерительным приборам и автоматике, заработная плата 40 тысяч рублей
грузчика в отдел снабжения, заработная плата 32 тысячи рублей
рабочую в лабораторию, заработная плата 23 тысячи рублей.

Организована доставка до места работы и обратно, скидка на питание в столовой предприятия 50 %, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соцпакет.

Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82, Viber, WhatsApp, Telegram: 8-922-471-03-16



ЗАКУПАЕМ МЯСО. Без скидки. Забиваем сами.
Тел.: 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09.

реклама

Отчёт о деятельности муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребёнка детский сад № 24» города Ишима

№ п/п	Наименование показателя	на 01.01.2024
1	Отчет о выполнении муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	
1.1	Доля детей, охваченных услугой по реализации образовательной программы дошкольного образования, %	100
1.2	Результативность освоения обучающимися дошкольных образовательных организаций образовательной программы дошкольного образования, %	100
1.3	Уровень удовлетворенности родителей услугами учреждения, %	99
1.4	Коэффициент посещаемости, %	70,8
2	Сведения об оказываемых услугах, выполняемых работах сверх установленного муниципального задания, а также выпускаемой продукции	
3	Сведения об объеме поступлений от приносящей доход деятельности, тыс. руб.	8835,162
4	Сведения о просроченной кредиторской задолженности, руб.	
5	Сведения о задолженности по ущербу, недостачам, хищениям денежных средств и материальных ценностей, руб.	
6	Сведения о численности сотрудников и оплате труда:	
6.1	Среднегодовая численность работников автономного учреждения, чел.	57,21
6.2	Средняя заработная плата работников автономного учреждения, руб.	38659,17
6	Сведения о счетах учреждения, открытых в кредитных организациях	

Отчет об использовании закрепленного за муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением «Центр развития ребенка детский сад № 24» города Ишима имущества

№ п/п	Наименование показателя	на 01.01.2024
1	Сведения о недвижимом имуществе, за исключением земельных участков, закрепленном на праве оперативного управления, кв. м	5141,4
2	Сведения о земельных участках, предоставленных на праве постоянного (бессрочного) пользования, кв. м	17386
3	Сведения о недвижимом имуществе, используемом по договору аренды, кв. м	
4	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, тыс. руб.	72825,845
4.1	в том числе особо ценного движимого имущества (за исключением транспортных средств), тыс. руб.	8417,328
5	Сведения о транспортных средствах, ед.	
6	Иные сведения: дата, № протокола наблюдательного совета	26.03.2024, № 2

И. о. директора **А. Добрых**.

Ишимский районный совет ветеранов и Бутусовская первичная ветеранская организация выражают соболезнования председателю первичной ветеранской организации Изотовой Любови Васильевне по случаю скоростной смерти супруга, ветерана труда **ИЗОВОА Анатолия Николаевича**.
Разделяем горечь утраты с родными и близкими.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, муниципальное казенное учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор **Алла Алексеевна ПОЗИОМСКАЯ**
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Марина Сергеева – 2-38-96,
бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайтах **www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru**

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: **ishimpravda@yandex.ru**

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО.
Per. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.
Выходит во вторник и пятницу.
Объем – 1 печатный лист.
Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 1367 экземпляров.